联通贯带 マザマ快

2023年5月26日 星期五 第 4057 期

提供有价值新闻

国内统一连续出版物号:CN 41-0011

服务老百姓生活

中国三门峡网:http://www.ismx.cn

投稿信箱:xbcf1b@163.com

新闻热线: 13939804222

今年全市19846人报名参加高考

所有考点均安装手机智能安检门

本报讯(记者李博)2023年高考将于6月7日开 考。5月24日,记者从三门峡市教育考试中心获悉, 今年我市共有19846人报名参加高考,其中普通考生 17248人,对口考生2598人。除单招已录取考生,全 市实际参加考试人数为17267人。

据介绍,今年全市共设6个考区13个考点593个 考场。其中市直考区3809人,共设3个考点131个考 场,3个考点分别为:三门峡市外国语高中、三门峡市 第一高级中学、三门峡市实验高中。

今年高考是实行新冠病毒感染疫情"乙类乙管" 新形势下的首次高考,按照全市2023年高考安全工 作会议要求,各相关部门要深刻认识今年高考工作 面临的新形势、新问题,强化风险意识,积极采取有 效措施,以"服务考生、规范程序、严密组织"为工作 思路,确保实现教育部提出的"三无三稳三确保"高 考工作总目标,即考前无试题试卷泄露、考中无大规 模有组织的舞弊、考后无评卷录取失误,高考改革平 稳、试题试卷平稳、社会舆论平稳,确保考试招生全 过程安全平稳、确保突发事件有效应对、确保不出现 重大涉稳事件。

根据要求,要强化安全保密,确保试卷安全。试 为本的"正能量"。

题试卷安全是确保考试安全的头等大事,必须以最 高标准、最严要求保证试卷安全,决不能有丝毫的精 神松懈和麻痹大意。

要强化从严治考,严防考试舞弊。教育部门要 进一步加大监考巡考力度,严格执行考场监考和 视频监考"双监考"、网上巡考和网下巡考"双巡 考";要严防高科技作弊和替考行为,严格落实"无 声入场""人证比对""人脸识别"等措施,严把考试 入场关、身份验证关。根据省招委统一安排,从 2023年起,所有高考考点均安装手机智能安检门, 各高考考点务必在5月25日前将设备安装调试到 位并做好"无声入场"提前演练。网信、教育、公 安、市场监管、无线电管理等部门要深入开展"打 击销售作弊器材、打击替考作弊、净化涉考网络环 境、净化考点周边环境、校外培训机构清理整顿" 等5个专项行动,从严依法打击"助考"犯罪活动。 无线电管理部门要加大设备投入力度,加强考点 无线信号联网侦测,严查考试作弊,依法惩处涉考 犯罪行为。教育、市场监管等单位要密切配合,加 大各类涉考涉招培训机构监管治理,传递以考生

要强化服务意识,暖心服务考生。各级教育部 门特别是各有关学校要切实做好考生赶考工作,积 极开展针对性的心理辅导, 纾解考生焦虑情绪, 做好 考生应考、备考、填报志愿、信息咨询等关心服务。 各有关部门要增强服务意识,有序做好考试期间的 电力供应、道路交通、医疗卫生、食品安全、噪声治 理、气象服务、心理辅导、防暑降温等各项保障服务 工作,为考生营造良好考试环境。全面动员社会各 界积极参与爱心助考等"高考护航行动"志愿服务, 给予考生更多人文关怀,为考生顺利应考提供全方 位的服务保障。





丰收在望

乡平泉村农田里小麦长势喜 人,形成一片金色海洋,呈现

王家臣 摄

喜迎"六一" 放飞梦想

"六一"国际儿童节到来之际,义马市人 民广场上欢声笑语,载歌载舞,义马市市直 幼儿园组织千余名师生和家长举行"回忆童 年 逐梦未来"亲子运动会,让孩子们勇往直 前,放飞梦想。

杨曼琪 张春光 摄



12345 "政务基

政务热线督办 垃圾堆被清理

本报讯 5月22日上午,经过4个小时的不间断作 业,市区迎宾花园小区西侧一块荒地上堆积的垃圾被彻 底清理,经过消杀处理后,张贴了严禁倾倒垃圾的公告。

5月10日,家住市区迎宾花园小区的刘先生向三门 峡市"12345"政务热线求助,称"小区西侧的一块荒地上 垃圾都快堆成山了,有很大的异味,附近居民平时都不敢 开窗户"。

市"12345"政务热线了解刘先生的诉求后,立即形成 工单派发至湖滨区政府调查处理。湖滨区政府高度重 花园西侧50米处荒地系预留的学校土地,因相关手续还 在审批中,教育系统并未接手,目前该片土地暂由之前建 设迎宾花园的建筑方管理使用,堆放的垃圾主要是建筑 垃圾和部分生活垃圾。

视,要求车站街道限期跟进处理。经现场调查核实,迎宾

车站街道工作人员辗转与建筑方负责人取得了联 系,要求其尽快清运该处垃圾,但建筑方目前不在三门 峡,希望能延后处理。为尽快消除垃圾堆放造成的环境 影响,市"12345"政务热线积极协调,车站街道主动担当,

5月22日上午10时许,施工人员及机械准时进场作 业,共清理垃圾10余车次。清理完毕后,工作人员对作 业区域进行了消杀,并在该小区门口张贴严禁倾倒垃圾

"感谢政务热线及街道的工作人员,我们居民今后也 要当好生态环保的监督员,用心守护家门口的绿水青 山。"刘先生说。'

(本报记者)

打好防汛"主动仗"

日,据最新气象资料显示,我市近 日的降雨天气将持续,记者从市住 建局了解到,日前该局对市区虢国 东路、河堤北路等易积水路段的排 水设施已进行妥善处置,将组织市 市政设施管理处持续做好防汛抢

连日来,记者在河堤北路看 到,市市政设施管理处工作人员 在对易涝积水点、地势低洼地段、市安全度汛。

本报讯(记者吴若雨)5月25 施工工地周边、易淤积管段进行 清淤。"接下来会根据雨情采取相 应的防范应对措施,继续加大汛 期市政道路巡查管护力度。"现场 负责人表示,针对持续性降雨天 气,市住建局精心部署防大汛、抢 大险准备工作,出动人员100余 人次、车辆10余台次,制定合理 的城市防汛方案,开展防汛演练, 加强汛前检查和维护等,确保城

举办书画笔会 书写满怀深情

本报讯 5月23日上午,在第 10个中国文艺志愿者服务日来临 之际,三门峡市文联、市人民检察 院、卢氏县人民检察院、卢氏县文 联联合开展纪念毛泽东同志《在延 安文艺座谈会上的讲话》发表 81 周 年书画笔会。活动在卢氏县人民 检察院举行,来自市、县文联的20 余名书画家齐聚一堂,挥毫泼墨, 书写对党和人民的满怀深情。

笔会现场,墨香四溢,气氛热 烈,书画家们现场创作的书法作 品《行稳致远》《山花烂漫报春晖》 《春华秋实》《执法为民》等作品, 笔势雄厚,行云流水,力透纸背, 表达了他们对检察事业、检察文 化的关心关注;绘画作品《硕果》 《傲雪迎春》《翠竹凌云》等惟妙惟

肖、栩栩如生。

市文联相关负责人表示,此次 活动的目的是进一步弘扬"5•23" 延安文艺座谈会讲话精神,贯彻落 实党的二十大精神,进一步推动新 时代文明实践文艺志愿服务工作 往深里走、往实里走。希望广大文 艺志愿者和检察系统的艺术家们 坚持以人民为中心的工作导向,把 文化惠民、文化为民、文化乐民作 为根本宗旨,通过扎扎实实的志愿 服务让人民受惠、让群众满意,真 正把"文艺进万家 健康你我他"新 时代文明实践文艺志愿服务的品 牌打响,把温暖送到基层,把文艺 种在基层,让更多基层群众感受到 文化带来的获得感和幸福感。

(本报记者)

乡村消防"擂台赛" 防火知识入民心

提升农村消防安全长效管控水平 和抗御火灾综合能力,全力护航 乡村振兴,5月23日,三门峡市 消防救援支队联合卢氏县消防 救援大队,借助送戏下乡大舞 台,开展乡村消防"擂台赛"主题 宣传活动,掀起乡村消防知识宣 传热潮

此次消防知识"擂台赛",涵 盖灭火知识、逃生自救常识、安全 疏散知识、日常防火常识宣传等 多方面内容。活动过程中,面对 主持人的各种提问,现场群众踊 跃回答,回答正确者可获得印有 消防元素的水杯、抽纸、钥匙扣等

本报讯(记者单义杰)为有效 小礼品,群众在寓教于乐中学到 传人员还向现场群众发放消防宣 传资料,面对面讲解安全用火、用 电、用气及火灾报警、逃生自救等 基本消防知识。

> "通过参加活动,我了解到很 多消防知识,更意识到消防安全关 系着我们的切身利益,希望这样的 活动能多多举办。"现场群众宋爱 仙说。

> 此次消防安全知识"擂台赛", 通过以赛促学的方式,有效增强了 广大群众的消防安全意识,提高了 大家的自防自救能力,巩固了农村 消防安全防线。

大杏成熟无人收 盼爱心人士伸援手

本报讯(记者夏泽辉)5月25 草。吉东峡告诉记者,大杏品种 日,望着自家果园里硕果累累的 大杏,湖滨区会兴街道西河底村 村民吉东峡却犯了愁。去年7 月,她的老伴因为车祸住院,至 今仍未出院,她要在医院照顾老 伴,没有时间管理杏园。"两个孩 子都在外地,没办法赶来帮忙,这 15亩3万多斤的杏眼看陆续都要 成熟,再不收就要烂在地里了。 吉东峡表示,想请媒体帮忙呼吁, 看有没有爱心人士愿意帮忙采摘 或收购。

当天,记者冒雨来到吉东峡 家的杏园,只见满树金灿灿的大 杏已经发黄,即将成熟,杏树下的 土地因为缺乏管理也已长满杂 叫金太阳,往年个大品相好,到了 成熟季节就有外地客商来收,今 年因为老伴住院,自己无暇为果 树疏花,导致结果稠密,杏子个 头较小。"果子品相不太好,也不 奢望卖啥好价钱,只希望能尽快 处理了,总比烂在地里强。"吉东

记者了解到,目前吉东峡家的 大杏采摘是最大的难题,因此她希 望有爱心人士能帮忙采摘。目前 已经成熟的大杏有两亩多,大概四 五千斤,若有社会爱心人士或志愿 团体愿意伸出援手帮忙采摘,可与 吉东峡的侄女樊女士联系,联系电 话 13653981880。

责编/王丹丹 责校/尤中轩